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Caixa de Previsió i Crédit
Extracte de Ies Sess ions

Acta núm. 72. —  A  les 22 hores i 45 mi- 
nuts del dia ir . d ’abril del 1936 es reuneix el 
Consell Adm inistratiu de la C aixa de Previsió 
i Crédit del Sindicat de M etges de Catalunya 
en sessió ordinaria i de segona convocatoria 
amb assisténcia deis senyors Consellers doc- 
tors Matabósch, Maza, M ari Guinart, Home- 
des, Vanrell, Puigdellivol:

Presideix la reunió el D r. Matabósch i el 
Dr. Maza actúa de Secretari.

Després de declarada oberta la  sessió es lle- 
geix Pacta de la sessió anterior, que s ’ aprova 
per unanimitat.

Hom dona compte que amb motiu d’ésser 
aquesta reunió el primer dia del mes no poden 
estar ultim ats els estats de comptes del mes 
de mar?, els quals serán presentats a la próxi­
ma que tiiidrá lloc el dia 6 de maig vinent i 
així s ’acorda.

Són presentades a continuació onze soHici- 
tuds de soci, les quals s ’accepten, registrant-.se 
amb els números 1328  al 1338 inclusius.

S ’anoten les baixes segiien ts:
Dr. Francesc Coll i T urban, per defunció.
Dr. L lu ís  Perate i Fernandez de Cañete, ídem. 
Dr. Ramón Sambola i M arsal, ídem.
Dr. Francesc de P . Serra i Portas, ídem.
Dr. Rafael Llosa i Leehon, voluntaria.

Secció de Présteos : Expedient del doctor 
E. A . C . Sol licita un préstec de 2,500 pessetes, 
S ’estudia aquest expedient i finalment s ’acorda 
concedir-lo.

Expedient del Dr. C. P. G . So llic ita  un 
préstec de 1,500 pessetes. E s  posa en estudi 
aquest expedient i amb aquest motiu s ’esta- 
bleix un important debat sobre els diferents 
punts de vista que interpreten els senyors Con­
sellers. Finalm ent el D r. Homedes fa uns acla- 
riments ais que s ’uneixen els restants membres 
del Consell excepte el D r. Vanrell, que mostrá 
certs escrúpols en aquesta operació.

E ls  senyors Consellers Drs. Matabósch, M a­
za, M ari i Puigdellivol junt amb el D r. Ho­
medes ratifiquen Pacord de concessió, estant 
completament d ’acord amb les manifestacions 
del Dr. Homedes.

L ’expedient D r. A . O. C. S ’acorda passi ais 
avaladors.

E s  dona compte de les gestions en curs so­
bre els expedients deis Drs. J .  A . G. i M. A . P.

E s  presenten com a degudament liquidats els 
expedients segiients :
N .° 144. —  Dr. J . P. M 
N .° 154. —  Dr. X . F . C.
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S e iu e i de cobrament de crédits : E s  llegeix i 
queda aprovada la liquidació que ha presenta! 
el senyor Oscar Monteys.

S erv e i B  : Són presentades i acceptades qua­
tre soHieituds d ’ingrés que es registren amb 
els números 42, 43, 44 i 45.

Servei D : En  vistes a la próxima Assemblea 
general es canvien impressions sobre aquest 
non servei i la seva modificació de tarifes.

Secció general : E l Dr. Matabósch informa 
que junt amb el D r. M aza ha assistit a la da- 
rrera reunió del Consell del Sindicat, el qual 
s ’ lia ocupat de la qüestió del premi de gestió 
adm inistrativa, havent-se donat un curs favo­
rable.

E s  parla a continuació del Servei de Cambra 
Cuirassada, de la seva organització i del poc 
nombre de compartiments vacants, acordant-se 
passar notificació a la Comissió de Pressupos-
tos del Sindicat.

Sense altres assumptes a tractar s ’aixeca la 
sessió ais 45 minuts del dia 2 d ’abril del 1936.

Acta núm . 73 . —  A  les 22 hores i 35 mi­
nuts del dia 6 de maig del 1936 es reuneix el


